
Belgrad, den 12. 02. 2021   

PREDMET: Nemački jezik B2 – Deutsch B2 

Liebe StudentInnen, 

Herzlich willkommen in das 2. (zweite) = Sommersemester 2021! 

Kao što već znate, nastava se i u ovom semestru (za sada, do kraja marta) 

odvija u onlajn režimu, odnosno, putem različitih Online platformi – u našem 

slučaju, putem Skajpa (Skype), Google učionice i onlajn materijala u okviru 

PREDMETA na sajtu naše Škole (kao i do sada). Na naslovnoj strani na sajtu 

Škole (v. Aktuelnosti) imate obaveštenje sa svim uputstvima i kodovima za pristup 

ovim platformama – svi zainteresovani studenti bi u što kraćem roku trebalo da se 

priključe učionici i prisustvuju na sledećim časovima putem Skajpa!    

Što se tiče termina za našu/vašu grupu Nemački jezik B2, predavanja i vežbe 

su prema objavljenom rasporedu časova: četvrtkom (jutarnji termini), ali to za nas 

u ovom trenutku nije od velikog značaja.  Shodno tome, sa grupom studenata 

koja je prisustvovala na današnjem zakazanom uvodnom predavanju putem skajpa 

(pohvala za sve prisutne i odličnom, interaktivnom učestvovanju u rešavanju 

zadataka sa Testa 1 i obnavljanju perfekta: svi imate + za aktivnost) dogovoreno 

je da i naredni termini za sada ostanu PETKOM (predavanja i vežbe) 11h–12:30h 

= za sada SVI, kasnije ćemo videti za podelu po grupama (u zavisnosti od broja i 

jezičkog nivoa kandidata). Naravno, ako dođe do nekih promena – javiću vam, 

odnosno, javite mi ako ima nekih promena/imate neki bolji predlog.  

Za sledeće časove: Najpre dobro obnovite sva vežbanja i testove iz 

dosadašnjeg udžbenika i radne sveske (Menschen A1.1), kao i iz materijala sa 

sajta, u učionici su već postavljene pojedine lekcije i pripreme za Test 1 od 

ranije, dobro obnovite/naučite naročito 11. i 12. lekciju, pripremite pitanja za 

sledeći čas (obnavljaćemo te lekcije), a naročito dobro naučite građenje perfekta, 

oblike glagola u participu perfekta, i sl. Kasnije nastavljamo sa sledećim 

jezičkim nivoom A1 – Menschen A1.2 uz dodatne materijale koji su naročito u 

vezi sa jezikom vaše struke – Turizmom (Menschen – Deutsch im Beruf, 

Tourismus).  



Prvi kolokvijum (TEST 1) ste uglavnom (veoma) dobro uradili, jedno veliko 

BRAVO (i za celu grupu, i za pojedince sa ostvarenim najvišim rezultatima). 

POPRAVNI, odnosno, DODATNI TERMIN – za one koji nisu izašli na polaganje 

prvog kolokvijuma održanog prošlog petka, 05. 02. 2021, biće omogućen NOVI 

TERMIN – verovatno sredinom, ili krajem marta – bićete blagovremeno 

obavešteni! Potrebno je da mi se kandidati koji planiraju/žele da polažu, ili 

ponove/poprave Test 1 prijave na Email: ivstojanovic22@gmail.com      

Kao što znate, u drugom semestru nas očekuje još jedan kolokvijum 

(uglavnom u maju – videćemo u zavisnosti od celokupne zdravstvene situacije), 

kao i dodatne aktivnosti, koje u skladu s tim, ili ostaju u istoj formi, ili će biti 

uživo. Isto važi i za održavanje vaših prezentacija (ko je prijavio i već poslao).  

Dakle, dobro naučite i pređite sva vežbanja sa PRIPREME za kolokvijume (i 

za Test 1, i za Test 2 – neka vežbanja će se ponavljati cele godine, a i u životu ), 

jer samo uz dobro naučena vremena – prezenta (Präsens), perfekta (Perfekt... 

kasnije učimo i ostala vremena), pravilnih oblika modalnih glagola, kao i 

vokabulara koji smo do sada (na)učili, možemo dalje da usvajamo znanja 

nemačkog jezika i da napredujemo u govornom jeziku! Što i jeste krajnji naš cilj – 

sporazumevanje na nemačkom jeziku kao stranom jeziku struke.  Narednih 

časova takođe ćemo raditi ispravak testova za obe grupe (Test 1), kao i 

obnavljanje perfekta kroz pripreme/vežbanja za testove – pogledajte sve od ranije 

(sajt, gugl uč.). Obnovite, pripremite, naučite...  I uživajte u sticanju novih 

znanja...  

KONSULTACIJE su danas bile nakon našeg časa nemačkog – možda će 

tako ostati i ubuduće, dakle, nadovezane na naše časove putem Skajpa. U tom 

terminu konsultacija (važi samo za vašu grupu) možete mi se javiti uživo, ili pisati 

na Email – jednom nedeljno odgovaram na vaše poruke putem mejla: 

ponedeljkom, ili utorkom tokom radne nedelje (Naredni ponedeljak i utorak, 15. i 

16. februar, je Sretenje, državni praznik – verovatno neradna oba dana).   

REZULTATI prvog kolokvijuma su objavljeni na sajtu Škole (u okviru 

rubrike: Rezultati sa ispita/kolokvijuma), kao i u Google učionici – preporuka je da 

se priključite ko nije do sada...   

Pristupni link za Google učionicu:  

https://classroom.google.com/c/MjYzOTI1NzAxMzEx?cjc=zhrmbr  
Pristupni kod: zhrmbrw 

Bis auf bald!   

Ihre Deutschlehrerin/Dozentin 

mr Ivana Stojanović 
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